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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΡΙΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ  ΤΗΣ ΣΤ΄

ΤΑΞΗΣ ΤΟΥ 3ΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ  ΜΑΡΜΑΡΩΝ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ (ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ)

 Το   3ο Δημοτικό  Σχολείο   Μαρμάρων  διοργανώνει  τριήμερη   (2

διανυκτερεύσεις) εκπαιδευτική  εκδρομή  στη  Βουλή  των  Ελλήνων  (Αθήνα)     24,  25,

26/11/2023 (διανυκτέρευση 24 και 25 Νοεμβρίου - επιστροφή 26 Νοεμβρίου) . 

 Για τη διενέργεια αυτής της μετακίνησης  προβαίνουμε σε διαγωνισμό με ποιοτικά και

οικονομικά κριτήρια. Η επιτροπή αξιολόγησης, πέραν της τιμής συνεκτιμά την ποιότητα,

την αξιοπιστία του ταξιδιωτικού γραφείου και το εύρος των προσφερόμενων παροχών

και δεν υποχρεούται να επιλέξει απαραίτητα το πρακτορείο που μειοδοτεί.

ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜΕ

Τουριστικά  -  Ταξιδιωτικά  Γραφεία  να  καταθέσουν  προσφορά.  Οι  προσφορές  θα  πρέπει  να

κατατεθούν στην Διευθύντρια του  3ου  Δημοτικού Σχολείου Μαρμάρων από 12/10/2023  ως

 19/10/2023 και ώρα 12:00΄ σε σφραγισμένο φάκελο με ένδειξη: «Προσφορά για μετακίνηση-

διανυκτέρευση εκπαιδευτικής εκδρομής του 3ου Δημοτικού Σχολείου Μαρμάρων  στη Βουλή των

Ελλήνων (κλειστή προσφορά)». Μετά την παρέλευση της ημερομηνίας καμία προσφορά και για

κανένα λόγο δεν θα γίνεται αποδεκτή.  

Η  αποσφράγιση  των  προσφορών  θα  γίνει  την  Παρασκευή  20/10/2023   στις  11:00΄ π.μ. στο

 γραφείο της Διευθύντριας του  3ου Δημοτικού Σχολείου Μαρμάρων.

Αριθμός μαθητών και συνοδών γονέων:  80-90

 Αριθμός συνοδών εκπαιδευτικών: 4

 Ημερομηνία και ώρα αναχώρησης: 24/11/2023 ώρα 07:00 π.μ.

 Ημερομηνία και ώρα επιστροφής: 26/11/2023, ώρα 22:00 μ.μ.

Τρόπος μεταφοράς:  Λεωφορείο στη διάθεσή μας καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής.



Προτίμηση ξενοδοχείου: Καθαρό αξιοπρεπές ξενοδοχείο έως 4* κατά προτίμηση στην περιοχή του

κέντρου (εκτός Ομόνοιας), με πρωϊνό. Φόροι διαμονής να περιλαμβάνονται στην τιμή.

Λεωφορείο:  Τα  λεωφορεία  να  διαθέτουν  όλες  τις  προβλεπόμενες  από  την  κείμενη  ελληνική

νομοθεσία  προδιαγραφές  (έγγραφα  καταλληλόλητας  των  οχημάτων,  επαγγελματική  άδεια

οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, πλήρως κλιματιζόμενα κλπ) καθώς και τις προϋποθέσεις

ασφαλείας για μετακίνηση μαθητών (ζώνες ασφαλείας, έμπειρους οδηγούς κλπ).

Παρατηρήσεις

 Η κατάθεση της προσφοράς από το ταξιδιωτικό γραφείο να συνοδεύεται απαραιτήτως και

με υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

 Ασφάλεια  αστικής  και  επαγγελματικής  ευθύνης.  Υποχρέωση  για  επείγουσα  μεταφορά

μαθητή/τριας ή εκπαιδευτικού εάν χρειαστεί.

 Το ταξιδιωτικό γραφείο δεσμεύεται να προσκομίσει αντίγραφο διαθεσιμότητας δωματίων

και αντίγραφο κράτησης των δωματίων στα επιλεγμένα ξενοδοχεία. 

 Θα ζητηθεί έλεγχος από την Τροχαία λίγο πριν την αναχώρηση.

 Σε περίπτωση που δε θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις προβλεπόμενες ημερομηνίες,

λόγω ανωτέρας βίας, δε θα έχει καμία επιβάρυνση το σχολείο.

 Σε περίπτωση ακύρωσης συμμετοχής μαθητή, λόγω ανωτέρας βίας, να επιστρέφονται τα

χρήματα.

 Αφού υπολογιστεί το τελικό κόστος του ταξιδιού, η προσφορά να δοθεί ως τελικό ποσό

ανά μαθητή/συνοδό.

 Το  σχολείο  θα  επιλέξει  την  προσφορά  που  θα  πληροί  τους  όρους  της  παρούσας

προκήρυξης  και θα εγγυάται την αρτιότερη και ασφαλέστερη οργάνωση της εκδρομής.

Συνοπτικό πρόγραμμα εκδρομής: 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
 ΕΥΓΕΝΙΔΕΙΟ ΙΔΡΥΜΑ  18:45 -20:00
 ΔΕΙΠΝΟ         

ΣΑΒΒΑΤΟ 25 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
 ΙΜΕ 10:00  -11:30   
 ΚΑΛΛΙΜΑΡΜΑΡΟ 12:00  - 14:00   
 ΒΟΥΛΗ 15:00  - 16:00
 ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ
 ΔΕΙΠΝΟ

ΚΥΡΙΑΚΗ 26 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
 ΑΚΡΟΠΟΛΗ (ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ)  8:30  -11:30
 ΑΚΡΟΠΟΛΗ(ΜΟΥΣΕΙΟ)  12:00 – 14:00
 ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

                                                                                     
                                                                                                              Η Διευθύντρια
                                                                                                                                                                                  
                                                                                                             Αντωνίου  Ελένη


		2023-10-10T14:32:47+0300




